

Ομιλία Διευθύντριας ΚΕΣΟ κας Μαίρης Πίνη

Άγιε Πρωτοσύγκελλε, εκπρόσωπε του Μακαριώτατου,

Κυρία Βουλευτή του Ελληνικού Κοινοβουλίου

Σεβαστοί Πατέρες & Μέλη του ΔΣ του ΚΕ.Σ.Ο. – Εκκλησιαστικού Ιδρύματος της ΙΑΑ

Αγαπητοί σπουδαστές & σπουδάστριες, Αγαπητοί μας,

Σας ευχαριστώ, αυτή την δύσκολη ημέρα, σε πολλά επίπεδα για την ανταπόκριση στο κάλεσμα της τελετής του αγιασμού, για την έναρξη των μαθημάτων δεξιοτήτων των τριών κύκλων, που προσφέρει το ΚΕ.Σ.Ο. Οι κύκλοι των μαθημάτων αφορούν τρεις κατηγορίες. Αυτές είναι:

*τα Αγγλικά για ενήλικες όλων των επιπέδων, που διδάσκουν εθελοντικά οι καθηγήτριες κ. Μαρία Καράμπελα & Μαρία Τσαούση

*τα μαθήματα Κοπτικής - Ραπτικής, που εφέτος θα διδάξουν οι κυρίες Δάφνη Σιαμπλή & Μαρία Δεμέναγα &

*τα μαθήματα κοσμετολογίας (Μανικιούρ - Πεντικιούρ) με εκπαιδύτριες τις κυρίες Μάγδα Σωτηριάδου & Ζωή Σαχσανίδου

Και οι τρεις κύκλοι των μαθημάτων λειτουργούν για τρίτη χρονιά. Όμως φέτος θα λειτουργήσουν λίγο πιο «επαγγελματικά»

Η ιδέα για τους κύκλους αυτών των μαθημάτων προέκυψε ως αναγκαία δράση συνοδευτικών μέτρων, που απορρέουν από το Ευρωπαϊκό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα κατά της φτώχειας γνωστού ως ΤΕΒΑ το οποίο τρέχει το ΚΕ.Σ.Ο. σε συνεργασία με τον Δήμο Αθηναίων και άλλους 21 φορείς. Εδώ θα πρέπει να σημειωθεί ότι ενώ από το ΤΕΒΑ προβλέπεται για τις δράσεις των συνοδευτικών μέτρων, κάποια χρηματοδότηση, εμείς, δεν έχουμε πάρει ούτε ένα ευρώ, διότι το ΤΕΒΑ πορεύεται την οδό της υλοποίησης του, με πολλά προβλήματα και αδυναμίες.

Έχοντας λοιπόν στη σκέψη μας τα συνοδευτικά μέτρα του ΤΕΒΑ αλλά και την αγωνία του Μακαριώτατου, να βελτιωθεί η οικονομική κατάσταση των ανθρώπων δίνοντας όραμα και ελπίδα, ιδρύσαμε τα τμήματα δεξιοτήτων τα οποία δεν δρουν ανταγωνιστικά, ούτε έναντι του Ιδρύματος Ποιμαντικής Επιμόρφωσης, ούτε έναντι των κοινωνικών φροντιστηρίων της ΙΑΑ διότι απευθύνονται σε διαφορετικό κοινωνικό και ηλικιακό κοινό.

Από τους μαθητές και τις μαθήτριες, που παρακολούθησαν τα Αγγλικά πέρσι ολοκλήρωσαν την παρακολούθηση 20, ενώ 5 εξ αυτών πήραν το Proficiency που αναγνωρίζεται από τον ΑΣΕΠ. Τα τέσσερα πτυχία θα απονεμηθούν απόψε ενώ το 5^ο θα το απονείμει στο πρόσεχες διάστημα ο αναπληρωτής πρόεδρος του ΚΕ.Σ.Ο. & Διευθυντής της Αποστολικής Διακονίας της Εκκλησίας της Ελλάδος Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Φαναρίου κ. Αγαθάγγελος.

Αλλά και στα τμήματα Κοπτικής - Ραπτικής αισθανόμαστε υπερήφανες, διότι την περασμένη χρονιά τα παρακολούθησαν 35 μαθήτριες και ένας μαθητής. Και παρά την ομολογία τους, ότι δεν ήξεραν να ράβουν ούτε ένα κουμπί, τώρα όχι μόνο καλύπτουν τις ανάγκες της οικογενείας τους, αλλά ασκούν τις γνώσεις, που έλαβαν

και ως επάγγελμα εξασφαλίζοντας έτσι ένα μικρό εισόδημα. Κάτι ανάλογο έγινε και με τις μαθήτριες του Μανικιούρ-Πεντικιούρ. Ήδη δυο από αυτές, έχουν το δικό τους πελατολόγιο και άλλες δυο έχουν προσληφθεί σε Κομμωτήριο και ασκούν την δεξιότητα τους ως επαγγελματίες. Όλα αυτά, είναι μηνύματα αισιοδοξίας και νίκης, κόντρα στα εμπόδια, που συναντήσαμε. Και αναπτερώνουν όλους εμάς, εδώ στο ΚΕ.Σ.Ο. Διοίκησή & εργαζόμενους.

Έρχομαι τώρα, στον συγκεκριμένο χώρο, ο οποίος τα τελευταία χρόνια ήταν μια ελάχιστα χρήσιμη αποθήκη, βασιλείο της σκόνης, της υγρασίας και του σκότους, όταν μια ημέρα του Ιούλη ο εφημέριος του Ι.Ν. Αγ. Αναργύρων του ΓΠΝΑ «Γεωρ. Γεννηματάς» π. Ιωακείμ Ιωακειμίδης, μας ενημέρωσε ότι ο κ. Ηρακλής Κεχαγιάς βιοτέχνης, θα έβγαινε στη σύνταξη και εξέφρασε την προθυμία να μας προσφέρει όλες τις ραπτομηχανές, που διέθετε στην επιχείρησή του, τα υφάσματα που βλέπετε εδώ γύρω, άξιας αρκετών χιλιάδων ευρώ τον οποίο και ευχαριστούμε από καρδιάς.

Η δωρεά αυτή, μας έθεσε διάφορους λογισμούς. Ο αναξιοποίητος χώρος του υπόγειου, έπρεπε να ανακαινιστεί σε έναν ευχάριστο και χρηστικό χώρο μάθησης. Η ριζική αναγέννηση υπολογίστηκε αρχικά ότι θα άγγιζε τα 15.000 ευρώ, κατόπιν ενεργειών μας, στοίχισε πολύ λιγότερα τα όποια δαπανήθηκαν, από τα αποθεματικά του ΚΕΣΟ με απόλυτη διαφάνεια. Αλλά συνέβαλλαν και οι χορηγοί

Στο σημείο αυτό θέλω να ευχαριστήσω τη Διεύθυνση της Ελληνικής Χημικής Βιομηχανίας Χρωμάτων ΧΡΩΤΕΞ – CHROTEX για την προσφορά όλων των υλικών & χρωμάτων, που απαιτήθηκαν- και προσωπικά ευχαριστώ την κα Κική Παπαδά –Γκολέμη στέλεχος της ΧΡΩΤΕΞ για την διαμεσολάβηση της.

Επίσης τους συνεργάτες εθελοντές του ΚΕ.Σ.Ο. κ. Νίκο Σοφιανίδη και Κωνσταντίνο Σαλεβουράκη, που συνέβαλαν καθοριστικά στο «λίφτινγκ» του χώρου το οποίο μας παρέδωσαν τέλος Αυγούστου, στη σημερινή του μορφή.

Ακόμα ευχαριστώ τον Τεχνικό Σύμβουλο του ΚΕΣΟ Τοπογράφο Μηχανικό κ. Νικόλαο Δικαιάκο για την τεχνικές συμβουλές και παρεμβάσεις, που έκανε Για την εφετινή λοιπόν σπουδαστική περίοδο 2017-2018 για τους τρεις κύκλους των μαθημάτων, εμπιστεύτηκαν το ΚΕ.Σ.Ο. της ΙΑΑ, 74 σπουδάστριες & σπουδαστές. Σε όλους & όλες ευχόμαστε ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ.

Επίσης να σας ενημερώνω ότι ήδη λειτουργεί για τους έφηβους Τμήμα Επαγγελματικού Προσανατολισμού, πολύ αξιόλογο για τα παιδιά, κυρίως μετά την κατάργηση του μαθήματος στα σχολεία της δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης.

Ακόμα, επιθυμώ να σας ενημερώσω ότι σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο Ελληνίδων Επιστημόνων πραγματοποιούνται μαθήματα εκμάθησης της Ρωσικής & Βουλγάρικης γλώσσας. Για την Βουλγάρικη Γλώσσα η προκήρυξη θα τρέχει μέχρι τις 27/11. Επίσης θέλω να ευχαριστήσω τον Προεδρο της Εκτελεστικής Επιτροπής της Σιβιτανίδειου Κρατική Σχολή Τεχνών και Επαγγελματιών κ. Γιώργιο Κοντονιά διότι τα τρία τελευταία χρόνια μας χορηγεί τρεις υποτροφίες για τα μέλη των αδύναμων οικογενειών. Από την προσφορά αυτή φέτος μόνο ένας σπουδαστής, παρά την ανακοίνωση μας ζήτησε και έλαβε την υποτροφία και για Αυτό ευχαριστούμε θερμά, τον κ. Κοντονιά, αλλά και την υπεύθυνη σπουδών Δια Βίου Μάθησης κα Πέγκυ Βασιλείου.

Επιπρόσθετα σας αναφέρω ότι το ΚΕΣΟ τυγχάνει αναγνώρισης ως προνοιακός φορέας της ΙΑΑ από κρατικά ΑΕΙ. Έτσι σε ερευνητικό επίπεδο, έχουμε συνεργασία με το Καποδιστριακό και το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, σε επίπεδο άσκησης της πρακτικής των φοιτητών καθώς και της εκπόνησης ερευνών.

Τελειώνοντας το ενημερωτικό καλωσόρισμα μας, θέλω να σας ευχαριστήσω όλους και όλες για την παρουσία σας και παρακαλώ, την ψυχολόγο του ΚΕ.Σ.Ο. κα Κωνσταντίνα Δήμα να προσκομίσει την λίστα των διπλωματούχων προκειμένου να γίνουν οι απονομές των Proficiency